

Na místě dopadu UFO se našla těla mimozemského původu, prohlásil v Kongresu bývalý zpravodajec

novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-na-miste-dopadu-ufo-se-nasla-tela-mimozemskeho-puvodu-prohlasil-v-kongresu-byvaly-zpravodajec-40438894

Petr Jemelka

Američané našli na místech dopadu či přistání neidentifikovaných létajících objektů těla mimozemského původu. Na půdě Kongresu to ve středu pod přísahou vypověděl někdejší příslušník tajných služeb David Grusch. Ten na sebe strhl pozornost tvrzením, že americká armáda má a v utajení střeží havarované i nepoškozené létající talíře.



Foto: Profimedia.cz
David Grusch v Kongresu

Článek

„Jak už jsem veřejně prohlásil v rozhovoru pro Newsnation, tyto nálezy učinili (na místě přistání UFO – pozn. red.) biologové,“ vypověděl Grusch v Kongresu.

Officer David Grush declares under oath for the first time that the US government is in possession of UFOs and non-human bodies. pic.twitter.com/ltLk6caSQo

— Anonymous (@YourAnonOne) [July 26, 2023](#)

Na přímý dotaz, zda byla těla vyproštěna z trosek létajících objektů lidská, odpověděl, že ne. „Byla jiného než lidského původu. Takový byl úsudek lidí s přímou znalostí programu, s nimiž jsem mluvil,“ dodal.

David Grusch je bývalý příslušník amerického letectva a zpravodajských služeb, který přišel v červnu letošního roku s obviněními, že americká federální vláda provozuje program na zachycování, ukrývání a zkoumání mimozemských vesmírných lodí a jejich posádek. Od té doby se o něj zajímají média, ale i federální úřady. V Kongresu ve středu vypovídá právě kvůli tomu.

Výběr článků



Bidenův kousavý pes Commander už leze ochrance na nervy.

Koktejl

Na veřejnost se dostaly dokumenty a e-maily, podle nichž pes amerického prezidenta Bidena na přelomu loňského a letošního roku ohrožoval nejméně deset agentů...



Recidivista střelil ženu v olomoucké herně do hlavy. Soud mu potvrdil doživotí

Krimi

Doživotní trest potvrdil ve středu Vrchní soud v Olomouci 73letému Adolfu Hlubikovi za loňskou vraždu pracovnice olomoucké herny. Potvrdil tak verdikt senátu...

Německý bundeswehr v interním dokumentu tvrdě kritizuje poměry v ukrajinské armádě

Zahraniční

Německý bundeswehr vystavil nelichotivé vysvědčení ukrajinské armádě, která vede na jihu a východě země protiofenzivu s cílem osvobodit území obsazená ruskými...

Před a po. Záběry z hotelu na Rhodu, který sežehly plameny.

Zahraniční

Na sociální síti se objevily záběry jednoho z hotelů na Rhodu, který silně zasáhl požár. Ten na řeckém ostrově řadí už několik dní a zatím se ho nedaří...

Tesla Cybertruck nasbírala téměř dva miliony předobjednávek, noví zákazníci mohou čekat až pět let

AutoMoto

Automobilka Tesla má tolik předobjednávek na pick-up Cybertruck, který zatím stále není ve stadiu masové výroby, že dodání nyní objednaných vozů může trvat...

Auto přeplněné migranty ujíždělo po D1. Cestou vyhazovali doklady.

Krimi

Auto s devíti migranty ujíždělo na začátku týdne celníkům na dálnici D1. Posádka během cesty trhala osobní doklady a vyhazovala je. Celníkům se podařilo...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat